
       

 

 

 

令和５年１１月１日（水）NO.７  

武蔵村山市立第一中学校  校長 島田 治 

「１年生が校外学習に行ってきました」 
 

 

 

 

 

 

「I組が宿泊学習に行ってきました」 

 

 

 

 

 

 

 

「後期生徒総会を行いました」 

 

 

 

 

一中だより 

１０月２４日に１年生が川越へ校外学習に出かけました。中学校に入 

学して初めての校外学習でしたが、実行委員や班長を中心としてしっ 
かりと行動することができました。「川越メモリー～積極的な成長～」 

のスローガンにあるように、事前学習をしっかり行い、きまりや時間 
を守って当日は学年・クラス・班で協力し、行事を成功させました。 

公共の場でのマナーを守り、協同・協働の精神を養うことができました。 
様々な場面で挨拶もできました。今回の校外学習の経験を生かして、来年のスキー移動教

室も成功させてもらいたいと思います。 

 

 

１０月２５日から１泊２日で、I 組が神奈川方面へ宿泊学習に出かけ 

ました。班長や室長を中心に一人一人が自覚をもって行動しました。 

「学びと楽しい思い出～宿泊学習の旅～」のスローガンにあるように、 

全員で協力して行事を成功させることができました。宿舎でのレクリ 

エーションも先生たちの手を借りずにレク係が中心となって盛り上げ 

てくれました。 

１日目は鶴岡八幡宮や高徳院（鎌倉大仏）を見学し、江ノ電にも乗車することができま

した。三浦海岸の砂浜で水遊びすることもできました。２日目は新江ノ島水族館やマリン

タワーを見学しました。２日間ともに好天に恵まれ、計画通りに行動することができまし

た。今回の宿泊学習を通して、I 組全体の絆が更に深まったことと思います。この宿泊学習

で体験したり学んだことを今後の学校生活に生かしていきましょう。 

 

１０月１９日に後期生徒総会を行いました。ここ数年は新型コロナ 
ウイルスの影響で、リモートで行っていましたが、今年は体育館に全 

校生徒が集まって実施することができました。生徒会本部並びに各委 
員会から提案された活動方針の説明があった後、活動目標、活動内容 

が承認されました。これからも全校生徒の一人一人が生徒会の一員で 
あるという自覚をもって、生徒会本部や各委員会の活動に協力してい 

きましょう。そして常に学校生活において目的意識をもって行動し、生徒の自治活動を今以
上に活発にして、先輩たちが築きあげてきた第一中学校を更によりよい学校にしていってく

ださい。 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《１1 月の行事予定》        
 

○   １日(水)  武蔵村山市公立中学校教育研究会 

○  ２日(木) 校外学習（２年） 

○  ６日(月) 伸びゆく子ども展 始 

        安全指導 

○  ８日(水) 家庭学習週間 始 避難訓練 

○ １０日(金) 伸びゆく子ども展 終 

○ １３日(月) 全校朝礼 

○ １５日(水) ２学期期末考査 給食なし 

○ １６日(木) ２学期期末考査 給食なし 

         

 

○ １７日(金) ２学期期末考査 各種委員会 

○ ２０日(月) 復習確認テスト（３年） 

 生徒会朝礼 

〇 ２１日(火) 学校運営協議会 

〇 ２３日(木) 八地区青少対主催みかん狩りハイ

キング（１・２年ボランティア） 

〇 ２５日(土) PTA資源回収日 

〇 ２６日(日) スピーキングテスト（３年） 

 

〇 １２月２日（土）スマイルコンサート 

一中生の活躍 

女子バレーボール部 

第 11ブロック新人大会 優勝 

※ 上記大会の結果、都大会出場権を獲得しました。 

 

女子バスケットボール部 

第５０回武蔵村山市総合体育大会 中学生女子バスケットボールの部 優勝 

 

剣道部 

第１１ブロック中学校秋季剣道大会（新人戦） 女子団体の部 第３位 

 

竹田 愛紀さん 

令和５年度武蔵村山市「社会を明るくする運動」 

作文コンテスト 佳作（題名「私が周りを大切にする理由」） 

 

 

吹奏楽部 

１０月７日（土）山梨県甲府市 YCC県民文化セン

ターで開催された第２３回東日本学校吹奏楽大会の

中学校部門に出場しました。「ロマネスク～アザレ

アの海」を演奏し、結果は銀賞でした。なお、東京

都代表は５校で、金賞２校、銀賞２校、銅賞１校で

した。 


